



Газета Красноармейского района  
Самарской области

# Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 92

(7555)

18 декабря

2015 г.

ПЯТНИЦА

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

### Делегируем наших



18 декабря в Самаре пройдёт внеочередная конференция регионального отделения Всероссийской Политической Партии «Единая Россия». В работе этой конференции примут участие и вы-

бранные делегаты от местного отделения партии Красноармейского района: секретарь муниципального отделения ВПП «Единая Россия» Красноармейского района Евгений Александрович Ма-

кридин и руководитель исполкома местного отделения партии Татьяна Александровна Васюхина.

Делегатов избрали на внеочередной партийной конференции, состоявшейся 14 декабря, на которую, кроме членов политсовета и секретарей первичных организаций, были приглашены руководитель фракции «Единая Россия» в Собрании представителей муниципального района В.В. Тарабрин, представители местной прессы.

Глава муниципального района Е.А. Макридин, пользуясь случаем, обратился ко всем собравшимся с предложением оформить наши поселения красиво и по-праздничному в преддверии Нового года. Евгений Александрович заметил, что в областном центре приближение праздника уже чувствуется, а у нас пока ещё нет. Все согласились, что поработать в ближайшее время над этим нужно.

**Н. Захарова.**  
Фото Е. Сметаниной.

## ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Администрация м.р. Красноармейский объявляет конкурс на лучшее новогоднее оформление зданий организаций, предприятий и домовладений.

Подробную информацию смотрите на сайте администрации м.р. Красноармейский.

## ОБЩЕСТВО

### Приём состоялся



В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно проводится общероссийский день приёма граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени. 14 декабря в администрации муниципального района Красноармейский состоялся приём граждан, где основные вопросы касались самого насущного на сегодняшний день. Например, ремонт школы в посёлке Алексеевский, ремонт внутрипоселковых дорог в райцентре, необходимость приобретения машины скорой помощи для сельского поселения Куйбышевский. Был рассмотрен проблемный на сегодняшний день вопрос о незаконной торговле алкоголем. Все заданные вопросы были взяты на контроль для дальнейшего их решения.

**Соб. инф.**  
Фото М. Елютиной.

## АПК

### Человек труда

**Освещая тему сельского хозяйства в районной газете, я часто встречаюсь с руководителями и работниками сельскохозяйственных предприятий, чтобы узнать о производственных показателях, темпах посевной или уборочной кампании.**

Для нескольких строчек в газете зачастую бежишь по стерне, чтобы успеть поймать в кадр комбайнёра, водителя, обмолвиться с ними хотя бы парой фраз, поскользнувшись на разговоре у них всегда мало, да и хлебоборо-бы, как уже показала мне практика общения, немногословны, застенчивы. Меня всегда восхищают природная мудрость тружеников села, рачительное отношение к земле-кормилице, трудолюбие, стойкость и терпение, которые заслуживают всеобщего уважения. Иногда задаёшься вопросом - ведь должен же быть какой-то секрет успешного труда земледельца. А в беседе узнаёшь - он просто выполняет свои обязанности так, как считает нужным. Теперь-то я это уже понимаю: чтобы от твоего дела была отдача, нужно любить его, каким бы сложным оно ни было.

Любит своё дело и тракторист цеха растениеводства ООО «Ко-



лос» Владимир Иванович Брагин. Более 36 лет он занят в сельском хозяйстве, из них 29 работает в этом предприятии, которое не раз переименовывалось. Про него можно сказать: «Где родился, там и содился».

Родом Владимир Иванович из посёлка Куйбышевский. Его биография похожа на многие другие. После окончания школы в августе 1977 года был принят на работу в совхоз им. Куйбышева, где трактористом проработал до призыва в ряды Советской Армии. После службы не поехал в другие края за длинным рублём, а вернулся

в родной посёлок, в свой совхоз. Без дела не сидел. Буквально сразу стал работать водителем. Владимир Иванович овладел в совершенстве не только этой профессией. С 1989 года он снова начал работать трактористом и зарекомендовал себя как исполнительный, толковый работник, владеющий всеми видами сельскохозяйственной техники. На протяжении всех лет работы производственные показатели Владимира Ивановича являются лучшими в хозяйстве, выполнение норм выработки достигает 110-130%. Любые поручения он выполняет безотказно. С таким работать легко: без подсказки знает всё сам. И проверять не надо. Руководство знает: Владимир Иванович всё выполнит. Вот таких бы механизаторов побольше, и за судьбу родного хозяйства можно бы не волноваться. За многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие агропромышленного комплекса Самарской области Брагин Владимир Иванович был награждён Почётной грамотой губернатора Самарской области и поощрён ценным подарком, которые в торжественной обстановке ему вручил глава района Е.А. Макридин на праздничном мероприятии по случаю Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Эти награды пополняют копилку уже имеющихся, которые Владимир Иванович по праву заслужил за свой профессиональный и ответственный труд хлебороба.

**Л. Пахомова.**

### Ёлочка, зажгись!



В преддверии самого любимого всеми праздника - Нового года - 15 декабря на площади Центральной в районном центре была установлена главная красавица праздника - зелёная пушистая ёлка.

Надеемся, что объявленный администрацией муниципального района Красноармейский конкурс на лучшее новогоднее оформление зданий организаций, предприятий и домовладений позволит нашим населённым пунктам действительно преобразиться, создать жителям не только новогоднее настроение, атмосферу волшебства, но и уверенность в завтрашнем дне, в свои силы и возможности.

**Соб. инф.**  
Фото М. Елютиной.

### Н.И. МЕРКУШКИН ВЫСТУПИТ С ПОСЛАНИЕМ ДЕПУТАТАМ САМАРСКОЙ ГУБЕРНСКОЙ ДУМЫ И ЖИТЕЛЯМ РЕГИОНА

**21 декабря в 14.00** в Самарском академическом театре оперы и балета губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин выступит с ежегодным Посланием депутатам Самарской Губернской Думы и жителям региона в рамках 66-го заседания Самарской Губернской Думы.

Жители Самарской области смогут ознакомиться с Посланием в удобном для себя формате - по

телевидению, по радио и в сети Интернет.

Заседание будет транслироваться в прямом эфире телеканалов «Россия 24 – Самара», «Губерния», «ГИС», радиостанций «Радио России – Самара» и «Самарского губернского радио» (радио «Губерния»), на сайтах [www.samregion.ru](http://www.samregion.ru), [www.tvsamara.ru](http://www.tvsamara.ru) [www.guberniatv.ru](http://www.guberniatv.ru).

Больше фотографий на нашем сайте [znamtruda.ru](http://znamtruda.ru)



СОБЫТИЕ

**Под россыпь творческих наград завершается Год литературы в нашем районе. Профессионалы от образования и культуры провели немало тематических мероприятий о поэтах, прозаиках, важных юбилейных да-**

**тах. Пожалуй, одним из самых приметных событий года стали первые районные толстовские чтения. Организаторы события посвятили их творчеству писателя-земляка Алексея Николаевича Толстого.**

# Читатели с любовью к писателю



## Играли и читали Толстого

**Инициатива не наказуема. 10 декабря это наглядно доказал коллектив школы посёлка Ленинский под руководством Служамал Магзомовны Аппаковой.**

В Год литературы педагоги методического объединения (рук. Рзаева Т.К., Мурзабаева М.А. и Данилова Д.К.), успешно воплотили в стенах своего образовательного учреждения авторский проект – первые в истории нашего района толстовские чтения. Пилотная идея, призванная обелить в живое слово и театрализованное действие творчество нашего земляка, русского писателя Алексея Николаевича Толстого, получила желаемый отклик.

Двенадцать школ района откликнулись на наш призыв, – пояснила Служамал Магзомовна. Мы приняли рекордное количество заявок от коллективов образовательных учреждений – 76 ребят изъявили желание выступить в номинации «Живое слово», а 7 школьных театральных

коллективов подготовили к показу 9 спектаклей по мотивам произведений писателя.

Литературный праздник получился искренним и домашнему уютным. Света и теплоты придали мероприятию не «для галочки» детские улыбки и яркие костюмы.

Скажем больше, в актовом зале школы буквально яблоку упасть было негде. Зрительские ряды заполнили до отказа юные чтецы, актёры, их наставники и строгие судьи – методисты, режиссёры, педагоги и авторитетные руководители: от с.п. Ленинский – заместитель главы поселения Ольга Валентиновна Устинова, от СМИ – главный редактор районной газеты Владимир Валентинович Чумак, от образования – начальник территориального отдела ЮЗУ МОиН СО Людмила Ивановна Кишова.

Перед нами встала непростая задача – вспоминать Людмила Ивановна. – Согласитесь, сложно выбирать лучших среди ранимой школьной аудитории. Каждый ребёнок индивидуален

и по-своему талантлив. Ребята настолько искренне верили в свой успех, настолько трогательно перевоплощались в образы героев произведений великого писателя, что рука не поднималась обделить вниманием юные дарования.

Не случайно обладателями первых призовых мест стали по два, а то и по три исполнителя и театральных коллектива.

Пальму первенства в номинации «Театрализованное представление» завоевали ученики 4 класса НШ ГБОУ СОШ с. Красноармейское (педагог Девятова Т.Ю.) и ГБОУ СОШ с. Андреевское (педагог Неверова Н.Г.), а также шестиклассники из Арсентьевского филиала ГБОУ СОШ с. Волчанка (педагог Болесова Т.В.).

В номинации «Живое слово» в возрастной группе 1-4 классы победу одержали Юлия Жукова (педагог Дёмина Е.В.), Александр Кузнецов (педагог Кургуз Н.А.) из НШ ГБОУ СОШ с. Красноармейское; Максим Сидоров (педагог Лафуткина Н.В.) из ГБОУ СОШ пос. Ленинский; Денис Юрманов, воспитанник Центра детского творчества (педагог Соймина Н.П.). Среди 5-7 классов в числе лучших Вера Борисова (педагог Зарочинцева Г.М.) из ГБОУ СОШ с. Павловка и Юлия Павлова (педагог Данилова Д.К.) из ГБОУ СОШ пос. Ленинский. У 8-11 классов в команде лидеров Виктория Козлова (педагог Козлова О.М.) из ГБОУ СОШ пос. Гражданский.

«Я прочла главу из произведения Алексея Толстого «Детство Никиты», – поделилась впечатлениями победительница конкурса в номинации «Живое слово», ученица 6 класса ГБОУ СОШ с. Павловка Вера Борисова. – Мне было приятно цитировать строки писателя, который провёл свои детские годы в нашем селе. В момент выступления сильно волновалась. Не так-то просто было то и дело менять интонацию и рассуждать голосами разнохарактерных персонажей. Очень хочу поблагодарить за победу своего учителя Галину Михайловну Зарочинцеву и, конечно, маму и папу!

Организаторы первых толстовских чтений приняли немало комплиментов и поздравлений в свой адрес.

Молодцы, у вас всё отлично получилось, – сказал организаторам события член жюри, главный редактор районной газеты Владимир Валентинович Чумак. – Достаточно взглянуть на счастливые лица наших победителей. Они ведь с Почётными грамотами не шли к своим местам, а буквально летели! Восторг в детских глазах дорогого стоит.

От имени всех родителей хочу от души поблагодарить методистов, всех учителей и директора нашей школы за этот замечательный проект, – подчеркнула мама победительницы конкурса (ученицы ГБОУ СОШ пос. Ленинский Юлии Павловой) Ольга Александровна Павлова. – Сердечное спасибо за всё то светлое и доброе, что они делают для наших детей. Мы всегда готовы поддержать смелые и полезные начинания профессионалов от педагогики. Очень бы хотелось, чтобы за первыми толстовскими чтениями последовали вторые. Не сомневаемся – смелый начин станет доброй традицией.



**Эстафету первых толстовских чтений приняли работники культуры. 11 декабря в Межпоселенческой центральной библиотеке состоялся муниципальный конкурс чтецов, посвящённый русскому писателю А.Н. Толстому, нашему земляку.**

С приветственным словом к собравшимся обратилась руководитель управления культуры И.А. Перевозчикова. Она пожелала участникам конкурса – молодым читателям сельских библиотек – победы и хорошего настроения:

«Русская классическая литература всегда учила нравственности, душевности, укрепляла дух читателя. У каждого есть своя любимая книга, – сказала Инна Александровна, – я хорошо помню, как мне родители привезли из Москвы роскошную книгу «Золотой ключик». И у вас, ребята, наверняка, есть такие любимые книги.

Просторный зал библиотеки вместил более пятидесяти человек. Выступавшие прочли отрывки из любимых произведений А.Н. Толстого.

Любой конкурс подразумевает некое состязание, и чтобы его судить, нужны компетентные люди. Именно такие вошли в состав жюри: заведующая МЦБ С.А. Абдриякова, литератор-педагог ГБОУ СОШ с. Красноармейское Н.Н. Захарова, общественный деятель, краевед Красноармейского района М.И. Киреев, руководитель народного ансамбля русской песни «Воложка» Красноармейского МКДЦ С.А. Брусенцева, методист ресурсного центра г. Чапаевска И.Н. Давыдкина.

В результате каждый участник был отмечен дипломом участника. Самые лучшие стали победителями: в возрастной группе от 7 до 10 лет: Сидоров Максим – 1 место, Каткова Дарья – 2 место, Вязгин Егор – 3 место; в возрастной группе от 11 до 16 лет: Козлова Виктория – 1 место, Паршакова Валерия – 2 место, Евсева Галина – 3 место.

МБУ «Межпоселенческое управление культуры» и Межпоселенческая центральная библиотека благодарят начальника территориального отдела ЮЗУ МОиН СО Кишову Людмилу Ивановну, директоров и преподавателей Красноармейской, Ленинской, Волчанской, Гражданской, Чапаевской школ Красноармейского района, Дом детского творчества, отделения Волчанская и Любичская библиотеки, ГБПОУ «Красноармейское профессиональное училище» за подготовку конкурсантов. Надеемся, что проведение таких мероприятий станет доброй традицией в нашем районе.

Е. Сметанина.  
Фото автора.

Коллектив Красноармейской межпоселенческой центральной библиотеки.



# Золотой юбилей секции бокса

**По старой доброй традиции, в торжественной праздничной обстановке 3 декабря 2015 года в зале МКДЦ с. Красноармейское вся спортивная семья праздновала день рождения секции бокса в нашем районе. Это определённый рубеж, ступень, на которую нужно подняться. 50 лет - это уже история, история жизни наших тренеров, воспитанников.**

Листая страницы Дневника жизни нашей секции бокса, мы вспоминали, с чего же всё начиналось? А начиналась история бокса в Красноармейском районе в 1965 году, когда наш земляк, Лобанов Юрий Николаевич, молодой специалист, призёр и победитель областных первенств по боксу в Куйбышевской области, 3-кратный чемпион Уральской области и 2-кратный чемпион Западного Казахстана, где он проходил срочную службу в рядах Советской армии, чемпион Центрального совета добровольного спортивного общества «Кайрат» в г. Алма-Ата, призёр первенства Казахстана в г. Актюбинск, серебряный призёр Приволжского военного округа, после демобилизации из Вооружённых Сил СССР возвращается на родину в с. Каменный Брод, где открывает секцию бокса при Каменно-Бродском сельском Доме культуры. Силами спортсменов они оборудовали зал для бокса, и закипели тренировки у ребят из соседних посёлков: Колывань, Вязовый Гай, Дергачи, Чапаевский под чутким руководством Юрия Николаевича Лобанова.

И уже через год первые победы его воспитанников. В 1966 году в г. Химки Московской области наши ребята становятся серебряными призёрами. С этого и начала пополняться копилка достижений его воспитанников. С тех пор прошло много лет, но как и прежде воспитанники секции бокса готовятся к областным и Всероссийским соревнованиям с опытным наставником, мастером своего дела, неизменным тренером Лобановым Юрием Николаевичем.

Ребята со своим тренером побывали во многих уголках нашей необъятной страны и всегда возвращались с заслуженными наградами. За эти годы успешной работы наград не пересчитать, только за последние пять лет в копилке достижений воспитанников Юрия Николаевича 85 областных и 34 Всероссийских победы.

Юрий Николаевич воспитал не одно поколение боксёров-разрядников, кандидатов в мастера спорта. 50 лет этот человек занимается любимым делом, воспитывает детей, обучает боксу. Все эти годы к своей работе относится серьёзно. Большое количество ребят прошли через его руки. Он воспитал настоящих мужчин.

Многие его воспитанники приехали на золотой юбилей сек-



ции бокса. Логинов К.С. в течение девяти лет тренировался под руководством Ю.Н. Лобанова. В настоящее время продолжает дело своего наставника, работает тренером-преподавателем в г. Новокуйбышевск. Там же работает тренером ещё один воспитанник - Обухов Ю.В., - 3-кратный призёр России, серебряный призёр Международного турнира в Финляндии. Алмакаев Н.И. - мастер спорта СССР, судья республиканской категории. Они вместе с Юрием Николаевичем начинали спортивную карьеру. Лебакин В.И. - кандидат в мастера спорта, победитель международного турнира в г. Люберцы, в настоящее время подполковник милиции в г. Чапаевск.

Исполнительный директор Федерации бокса Самарской области Попов В.Ю. сказал: «В следующем году Самарскому боксу исполняется 100 лет, 50 лет из этой истории отданы боксу Ю.Н. Лобановым. Он является легендой не только Красноармейского района, но и всего Самарского бокса. С его именем связано очень много побед».

Вадим Юрьевич подарил личные боксёрские перчатки от Сергея Казакова, в которых он соревновался, с его автографом.

Были приглашены друзья и соратники по спорту: Долгинин А.В., Косарев Ю.Н., Крашенинников Владимир, Храменковы Алексей и Владимир.

На празднике чествовали всех педагогов по боксу нашего района: Поверинова А.В. - кандидата в мастера спорта, сейчас тренера-преподавателя Ленинского филиала по боксу в с. Колывань, Третьякова В.Н. - педагога дополнительного образования СП ЦДТ по боксу в с. Павловка. За столько лет невозможно перечислить всех, кто занимался боксом у Юрия Николаевича. Все его воспитанники говорят, что Юрий Николаевич - че-

ловек с большой буквы.

Многие годы плодотворной работы Юрия Николаевича в сфере физической культуры и спорта заслуженно отмечены высокими званиями: Мастер спорта СССР, Судья республиканской категории, Заслуженный работник физической культуры Российской Федерации, Ветеран труда.

Этого замечательного человека с активной жизненной позицией знают не только в районе, но и далеко за его пределами. Он трижды был признан областным советом профсоюзов лучшим тренером по боксу Самарской области. На протяжении всех лет существования секция бокса вела сначала кружковую работу, затем осуществляла спортивную подготовку детей, ныне реализуется как дополнительная общеобразовательная программа по этому виду спорта.

Ребята с нетерпением ждали выхода на боксёрский ринг. Показательные бои продемонстрировали воспитанники секции бокса из с. Павловка (судья Третьяков В.Н.), с. Колывань (судья Поверинов А.В.), с. Красноармейское (судья Лобанов Ю.Н.). Все ребята были награждены Почётными грамотами.

Пройдут годы, десятилетия. Секция бокса, мы верим, будет и дальше развиваться. Пусть у неё появится огромная армия поклонников, сотни друзей-спортсменов из других городов. Из рук опытных тренеров обязательно выпорхнут будущие чемпионы.

Воспитанники студии «До-ми-солька» подарили зрителям свои песни. А коллектив МКДЦ - народный ансамбль русский песни «Волжская», трио «Чагра» и солист Красноармейского МКДЦ Хахалев Сергей порадовали гостей праздничным концертом.

**Н. Соймаина,**  
методист.

## Поздравляем!

Дорогого и любимого мужа,  
папу и дедулю  
**Переходко  
Николая Александровича**  
поздравляем с 60-летием!  
Родной наш, с юбилеем  
поздравляем!  
Отца и мужа лучше мы  
не знаем.  
Заботливый ты и трудолюбивый,  
Ответственный, спокойный,  
терпеливый,  
И мы живём, конечно, за тобой,  
Как за надёжной, каменной  
стеной.  
Сегодня пожелаем мы  
с любовью  
Душевных сил и крепкого  
здоровья.  
Улыбок, смеха, радости, веселья,  
В любых делах - удачи и везенья.  
Пусть все желанья будут  
исполняться,  
Легко любые планы -  
воплощаться!

**Жена, дети, внуки.**

Уважаемого  
**Переходко  
Николая Александровича**  
от всей души поздравляем  
с 60-летием!  
Юбилей - славный день -  
Жизни новая ступень!  
Пусть удачи ожидают,  
Мудрость, опыт помогают  
Новых целей достигать,  
Планы все осуществлять!  
Долголетия! Везенья!  
Праздничного настроения!

**Сватья Гринины.**

**Переходко  
Николая Александровича**  
поздравляем с прекрасным  
юбилеем!

Вы так блистательны сейчас,  
как никогда.  
Известно, об ушедшем  
не жалеют.  
Да что такое в сущности года?  
Ведь жизнь достойная  
отсчёта не имеет.  
Гордится Вами весь наш  
коллектив.  
Тот молод, кто душою  
не стареет.  
Мы Вам желаем смелых  
перспектив!  
Пусть нежность тепло,  
большая дружба  
По-прежнему царят у Вас  
в семье,  
Живите в добром здравии  
и счастье!  
Удачи и успехов Вам в труде!

**Коллектив ИП «Переходко  
Н.А.», ИП «Моршанский В.В.»**

Дорогого, любимого  
**Переходко  
Николая Александровича**  
поздравляем с юбилеем!  
Наш самый любимый!  
Мы в твой юбилей  
Шпешим пожелать:  
Никогда не болей,  
Будь бодрым, весёлым,  
Счастливым всегда,

И пусть не страшны  
Тебе будут года!  
Тебя уважают  
И ценят друзья,  
И искренне любят  
Большая семья!

**Семьи Украинцевых,  
Кудряцевых.**

Поздравляем с юбилеем  
**Переходко  
Николая Александровича!**  
Пусть радовать судьба  
не перестанет  
И вдохновляет каждый  
в жизни час.  
Оптимистичных, позитивных  
планов  
И настроения хорошего -  
сейчас!

**Коллектив  
д/с «Антошка».**

Поздравляем с юбилеем  
любимую жену, мамочку, бабулю  
**Воробьёву  
Наталью Александровну!**  
Мы с глубоким уважением  
В такой прекрасный юбилей  
Дарим сердечные  
поздравления,  
Желаем радости в семье.  
Шестьдесят пять - ты всё  
прекраснее,  
Очаровательней, мудрей.  
Пусть в жизни будет только  
счастье,  
Внимание близких тебе людей!  
**Муж, дети, внуки.**

Дорогого, любимого  
**Данила Егорова**  
поздравляем с днём рождения!  
Когда человеку 14 лет,  
Всё по плечу,  
невозможного нет.  
Тебе мы желаем удачи без  
меры,  
Радости, счастья, надежды  
и веры.  
Пусть тебя любят все  
безгранично.  
И проживи свою жизнь  
на отлично!

**Любящие бабушка,  
дедушка, папа, тётя Лена,  
дядя Саша и Алина.**

Поздравляем дорогого,  
любимого сыночка  
**Султангалеева Аскара**  
с юбилеем!  
Даты круглые не часто  
Выпадают на веку,  
И сегодня не напрасно  
Твой особый день в году.  
Жизнь твоя пускай, как дата,  
Будет круглой, полной, статной.  
Каждый ужин - словно пир,  
Пред ногами целый мир.  
Звон бокалов оглушает,  
Свет улыбок ослепляет,  
И желаем мы тебе  
Оставаться на коне.  
Быть всегда и всюду первым,  
Жить легко, любить примерно,  
Денег чтоб - до потолка,  
А удачи - на века!

**Папа, мама.**

## НАШИ ДЕТИ

**1 декабря в академическом зале Детской музыкальной школы состоялся второй конкурс юных вокалистов «Поющий цыплёнок» для детей 5-8 лет.**

Уже второй раз собираются самые маленькие артисты из различных детских образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования.

В этот раз в конкурсе приняли участие 4 детских сада, образовательная школа п. Ленинский, дети из ДМШ и её филиалов. Всего «поющих цыплят» оказалось 20 человек. Дети пели в народном и эстрадном жанрах. Волновались не только ребята, но и вся «группа поддержки»: руководители, мамы, папы, бабушки и дедушки. И как замечательно, что у нас работают такие прекрасные преподаватели, музыкальные ру-

# Поющий цыплёнок

ководители, которые занимаются с детьми, помогают им понять чудесный мир искусства.

В состав жюри конкурса вошли преподаватели ДМШ и специалисты МКДЦ. Им пришлось проделать огромную работу, просмотреть всех и выбрать лучших.

Участие было солидным и ансамблевым. Многие создали коллективы и порадовали.

1 место заняло яркое трио детского сада «Огонёк», (муз. рук. Татаринцева Л.Н.), Тепцова Злата - 1 класс ДМШ, преп. Штопорова Г.Н., конц. Драгунов А.И.

2 место: анс. «Капельки» детского сада «Колобок» п. Кировский, муз. рук. Будорина С.А.; Мужиков Андрей - 1 кл. ДМШ, преп. Штопорова Г.Н., конц. Драгунов А.И.; Брусенцева Ангелина,



1 кл. ДМШ, преп. Петросян Н.Ю. 3 место: Салахова Ульяна, детсад «Журавушка» п. Ленинский, Мовсисян Марианна, 3 кл. филиала ДМШ в п. Ленинский (преп. Задорожная Н.В.).

Отмечены Грамотами за успешное выступление Жукова Юлия, Шевяхова Лера, Белова Полина, Турпурова Оля, Субакова Амина.

Мы от души поздравляем всех участников. Все они получили не только Грамоты, но и сладкие новогодние призы. Без внимания не остался никто. Руководители и организаторы награждены Благодарственными письмами ДМШ. Мы надеемся на дальнейшее сотрудничество. Приглашаем талантливых юных артистов в наши творческие коллективы. Благодарим родителей и руководителей участников. До новых встреч на наших мероприятиях!

**Н. Петросян,**  
директор ДМШ.